



## 2020 年高级经济师论文准备必知四要素，缺一不可！

### 一、政策要求，要满足

在准备发表论文之前，一定要查看自己所在省份对高级经济师评审论文的要求，例如**期刊的级别、字数、数量**等等，符合报考地区政策要求。

以广东申报论文要求为例：

1. 公开出版经济著作(主要编著者，下同)1部，以及在专业刊物(CN或ISSN刊物，下同)发表论文(独撰或第一作者，下同)1篇以上。
2. 在专业刊物发表论文2篇以上。
3. 在专业刊物发表论文1篇，以及在国际或全国学术会议宣读以第一作者身份撰写的论文2篇以上，单篇字数不少于3000字，共同作者不超过3人(含申报人)，其中选为主送论文的需本人独立撰写；或在专业刊物发表论文1篇，以及在省级学术会议宣读并获奖的论文2篇以上。

所以，发表论文绝不是简简单单发表就可以了，一定要**分清主次，先看要求，再准备**，不要等到发表之后出现期刊级别不符合等失误，影响评审。

### 二、写作内容，要对口

上海的论文评审要求中明确提到：独立或作为第一作者撰写过与本人所从事专业工作密切相关的专业论文两篇以上，其中一篇须在公开发行的刊物上(有书刊号)公开发表。

所以大家在选题上需要注意，挑选自己熟悉的领域，宜专不宜全，宜小不宜大，不能偏离实际工作方向，从工作中来，到工作中去。结合自己的经验和喜好来写，这样写起来会更加顺畅，相关专业知识的更容易找到，也是为后面的答辩环节提供方便。





### 三、准备时间，要提早

2020 年高级经济师考试政策规定，成绩有效期是 5 年。意味着考试通过之后，**5 年内**通过评审才可以获得高级经济师资格。过期未通过评审，需要重新考试、重新参加评审。

所以论文最好不要等到高级经济师考试过后再准备。论文的写作发表需要经历选题、撰写、审稿、发表等一系列步骤，过程会比较长。

并且论文在期刊的发表通常需要排期，排期所需时间也不能完全确定和估量，准备周期**至少提早 6-12 个月**左右。如果论文集中在一个时间段，评审老师很可能会认为你是为评审而写的文章，可能会对评审成绩有影响。

因此，建议在取得中级职称之后就着手准备论文。大多数地区取得中级职称后发表的论文都是有效期的，在高级经济师评审时是可用的。

2020 年高级经济师考试合格证书一般是考试合格标准公布后**四个月左右**发放，为了方便能够及时领取到高级经济师考试合格证书，小编建议大家可提前填写 **免费预约短信提醒**服务，届时我们会及时提醒您 2020 年各地区高级经济师考试合格证书领取时间通知。

### 四、发文期刊，要定制

论文写好之后，期刊的发表也尤为重要，一般来说，需发表在有**国内统一刊号(CN)**或在有**国际统一刊号(ISSN)**或在**省部级以上公开发行的学术刊物**上发表经济专业论文。

高级经济师评审论文发表的期刊，需结合以上 3 大点，个性化定制符合自己需求的期刊，不同的专业发表不同的期刊，针对性更强，含金量也会更高。下面小编为大家列举个别专业所对应的一些期刊推荐，大家可以参考哦。

**人力专业：**《经济管理文摘》、《商讯》、《今日财富》





工商专业: 《商业文化》、《金融经济》、《今日财富》

财税专业: 《商业文化》、《金融经济》、《农村经济与科技》

金融专业: 《金融经济》、《商业文化》

高级经济师评审, 论文是最重要的一环, 好的论文可以为通过评审起到关键作用, 建议大家一定要提前开始准备!



扫码关注报考资讯公众号

环球网校移动课堂 APP



环球网校 侵权必究